

### 李克强主持召开国务院常务会议

# 部署稳经济一揽子政策的接续政策措施

据新华社北京8月24日电 国务院总理李克强8月24日主持召开国务院常务会议,部署稳经济一揽子政策的接续政策措施,加大巩固经济恢复发展基础;决定增加政策性开发性金融工具额度和依法用好专项债结存限额,再次增发农资补贴和支持发电企业发债融资;确定缓缴一批行政事业性收费和支持民营企业发展的举措,保市场主体保就业;决定向地方派出稳住经济大盘督导和服务工作组,促进政策加快落实;部署进一步做好抗旱救灾工作,强化财力物力支持。

会议指出,当前经济延续6月份恢复

发展态势,但有小幅波动,恢复基础不牢固。要贯彻党中央、国务院部署,全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持发展是解决我国一切问题的基础和关键,抓住当前紧要关口,及时果断施策,保持合理政策规模,用好工具箱中可用工具,加大巩固经济恢复发展基础,又不搞大水漫灌、不透支未来。在落实好稳经济一揽子政策同时,再实施19项接续政策,形成组合效应,推动经济企稳向好、保持运行在合理区间,努力争取最好结果。主要包括:一是在3000亿元政策性开发性金融工具已落到项目的基础上,再增加3000亿元

以上额度;依法用好5000多亿元专项债地方结存限额,10月底前发行完毕。这既可增加有效投资带动消费,又有利于应对贷款需求不足。持续释放贷款市场报价利率改革和传导效应,降低企业融资和个人消费信贷成本。二是核准开工一批条件成熟的基础设施等项目,项目要有效益、保证质量,防止资金挪用。出台措施支持民营企业发展和投资,促进平台经济健康发展。允许地方“一城一策”灵活运用信贷等政策,合理支持刚性和改善性住房需求。为商务人员出境提供便利。三是针对一批行政事业性收费缓缴一个季度,鼓励地方设立中小微企业

和个体工商户贷款风险补偿基金。四是支持中央发电企业等发行2000亿元能源保供特别债,在今年已发放300亿元农资补贴基础上再发放100亿元。五是持续抓好防汛保通保畅。六是中央推动、地方负责抓落实。各部门要迅速出台政策细则,各地要出台配套政策。国务院派出稳住经济大盘督导和服务工作组,由国务院组成部门主要负责同志带队,赴若干经济大省联合办公,用“放管服”改革等办法提高审批效率,压实地方责任,加快政策举措落实。国务院督查组将地方稳经济工作纳入督查和服务范围。

会议指出,7月份以来,四川盆地、长江中下游等地区持续高温少雨,旱情对群众生产生活造成影响。要压实责任,进一步做好抗旱减灾工作。一是科学调度江河和水利工程水资源,适时人工增雨、增打机井,增加抗旱水源。二是优先保障群众饮用水,必要时拉水送水。三是千方百计保障农业灌溉用水,指导农户抗旱保秋粮。四是从中央预备费中拿出100亿元抗旱救灾,重点支持当前中稻抗旱。五是抓紧研究推动晚稻丰收的举措,中央财政持续予以支持。地方也要加大投入。同时继续统筹做好防汛各项工作。

### 安哥拉举行大选



▲8月24日,在安哥罗安达省的一处投票站,选民将填写好的选票投入选票箱。安哥拉大选24日上午7时拉开帷幕,共有8个政党及政党联盟角逐国民议会220个席位。安哥拉国家选举委员会数据显示,全国1430多万合格选民将前往1.3万多个投票站投票。投票工作将在当天完成,大选初步结果预计在本周内揭晓。新华社记者 陈诚 摄

### 泰国宪法法院宣布 暂停巴育行使总理职权

据新华社曼谷8月24日电 泰国宪法法院24日宣布暂停巴育行使总理职权,直至法庭对其任期作进一步裁定。泰国总理府发言人阿努查当天说,巴育对法院的各项裁定表示尊重,将自即日起暂停行使总理职权,但仍继续担任国防部长一职。在此期间,副总理巴维将出任临时总理,政府部门运转不会受到影响。

### 伊朗民航组织要求 美国解除制裁

据新华社德黑兰8月23日电 伊朗民航组织负责人穆罕默迪·巴赫什23日接受伊朗学生通讯社采访时说,受美国制裁影响,约40%的伊朗民航飞机处于停飞状态,希望“不公”的制裁被早日解除。巴赫什说,过去40年,美国对伊朗航空业的制裁不断扩大,限制伊朗采购飞机整机和零部件。伊朗当前约有330架民航飞机,平均机龄接近27年,其中约60%的飞机处于可使用状态,其余因发动机或其他零部件问题停飞。

### 欧盟报告说

### 欧洲多地干旱进一步恶化

据新华社布鲁塞尔8月23日电 欧盟委员会联合研究中心23日发布报告说,欧洲正在经历可能是500年来最严重的干旱,且尚未看到干旱缓解迹象。欧盟委员会联合研究中心当天发布报告说,8月初以来欧洲许多地区的干旱进一步恶化,约47%的地区面临干旱风险,另有17%的地区处于更严重的警报状态。今年玉米产量将比前五年的平均水平下降16%,大豆和葵花籽的产量将分别减少15%和12%。



### 我国老年人才信息服务平台启动建设

据新华社北京8月24日电 (记者 田晓航 李恒)记者从中国老龄协会获悉,中国老年人才网24日正式上线,这标志着我国老年人才信息服务平台启动建设。

中国老年人才网(https://www.zglnc.org.cn)设有大小栏目40余个,涵盖老年人关心的人才政策、调查研究、人才知识、招聘信息、志愿公益、老年教育等方面内容,为全国老年人才、涉老组织、为

老服务机构及用人单位提供老年人才信息服务。

全国老龄办常务副主任、中国老龄协会会长王建军表示,中国老年人才网旨在为老年人再就业拓宽渠道、搭建平台,加快老年人才集聚,打造老龄人力智库,推动老龄人力资源开发,对于积极应对人口老龄化、服务经济社会高质量发展具有重要意义。

### 国家卫健委通报最新疫情

## 23日新增新冠肺炎确诊病例413例

据新华社北京8月24日电 国家卫生健康委8月24日通报,8月23日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例413例。其中境外输入病例33例(广东13例,上海6例,福建4例,北京3例,四川3例,辽宁1例,浙江1例,河南1例,重庆1例),含7例由无症状感染者转为确诊病例(广东4例,福建1例,河南1例,四川1例);本土病例380例(海南264例,西藏23例,

重庆21例,广东17例,四川15例,陕西15例,新疆6例,河南3例,甘肃3例,青海3例,江西2例,湖北2例,云南2例,山西1例,内蒙古1例,浙江1例,安徽1例),含180例由无症状感染者转为确诊病例(海南161例,广东10例,陕西3例,四川2例,云南1例,西藏1例,甘肃1例,新疆1例)。

截至8月23日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例8086例(其中重症病例43例)。

### 山西航空产业集团有限公司原董事长郝孝义被双开

新华社太原8月23日电 (记者 马晓媛)记者23日从山西省纪委监委获悉,山西航空产业集团有限公司原党委书记、董事长郝孝义被开除党籍和公职。

日前,山西省纪委监委对郝孝义严重违纪违法问题进行了立案审查调查。经查,郝孝义理想信念丧失,纪法底线失守,对党不忠诚、不老实,转移、隐匿财产,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,利用职权谋求生活方面的特殊待遇,接受可能影响公正执行公务的宴请,收受礼品礼金,由管理服务对象支付本人应承担的费用;违反组织原则,不如实报告个人有关事项,违反议事规则,利用职权为他人谋取人事利益,违规提拔干部;以权谋私,无偿接受管理服务对象提供的房屋装修服务,违规报销本人应承担的费用;不认

真履行工作职责,推进省级重点工程不力;搞权钱交易,利用职务上的便利在工程承揽、企业经营及职务提拔等方面为他人谋取利益,并非法收受巨额财物。

郝孝义严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经山西省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予郝孝义开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。



### 鄱阳湖现“大地之树”自然景观

这是8月22日在江西鄱阳湖进贤段水域拍摄的“大地之树”景观(无人机照片)。受连日高温少雨天气影响,中国最大淡水湖鄱阳湖水位持续下降。鄱阳湖进贤段水域滩涂在水流冲刷下,呈现出栩栩如生的“大地之树”景观。新华社记者 万象 摄

## 最高法发布重点打击六类养老诈骗犯罪典型案例

新华社北京8月24日电 (记者 罗沙 齐琪)为依法有效推进打击整治养老诈骗专项行动,最高人民法院24日发布6件养老诈骗犯罪典型案例,进一步明确六类重点打击犯罪的表现形式,揭露养老诈骗“套路”手段及其危害,帮助老年人提高法治意识和识骗防骗能力。

据介绍,人民法院今年4月开展全国打击整治养老诈骗专项行动以来,截至7月底全国法院受理养老诈骗刑事案件共1394件,包括非法集资案件906件,诈骗案件455件,其他类型案件33件;开庭审理养老诈骗一审刑事案件693件,宣判一审刑事案件603件1579人、二审案件122件377人。此外,专项行动以来,全国法院执行养老诈骗案件财产20亿余元。

此次发布的典型案例中,肖开俊、陈荣集诈骗案是以提供“养老服务”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以预售养老床位、虚

构养老服务项目等名义,通过办理会员卡、明显超过床位供给能力承诺服务、预交养老服务费用等手段,诈骗老年人钱财。

鲁鹏非法吸收公众存款案是以投资“养老项目”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以开办养老院、购买养老公寓、入股养老基地等为由,以售后定期返点、高额分红为诱饵,诱骗老年人参与投资。

徐正等人诈骗案是以销售“养老产品”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为通过提供免费或低价旅游观光、情感陪护、虚假宣传等手段,采取免费发放礼品、养生讲座等方式,诱骗老年人购买价格虚高的保健品、食品、药品、医疗器械、收藏品或者假冒伪劣产品等。

沈移平集资诈骗、顾乃祥非法吸收公众存款案是以宣称“以房养老”为名侵害

老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以“房本在家无用”“不耽误自住或出租”等类似话术为借口,诱骗老年人签订房产抵押担保的借款合同或相关协议,将抵押房屋获得的资金购买其推介的所谓理财产品,借助诉讼、仲裁、公证等手段,非法占有老年人房屋。

李晓雷诈骗案是以代办“养老保险”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件,该类犯罪主要表现为谎称认识社保局等部门工作人员或者冒充银行、保险机构工作人员,可以代办“提前退休”“养老保险”等,骗取老年人的保险费、材料费、好处费等。

李建涛诈骗案是以开展“养老帮扶”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为假借义务诊疗、心理关爱、直播陪护、慈善捐助、志愿服务、组织文化活动等形式获得老年人的信任,对老年人实施诈骗。

## 俄法外长讨论扎波罗热核电站及周边局势

### 乌总统说若俄方审判乌方被俘人员将全面停止谈判

新华社北京8月24日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯外交部长拉夫罗夫23日与法国外长科隆纳通电话,双方重点讨论了向扎波罗热核电站派遣国际原子能机构专家团等事宜。乌克兰总统泽连斯基23日说,如果俄罗斯对在马里乌波尔市被俘的乌军人员,特别是“亚速营”成员,进行审判,乌方将全面停止与俄方谈判。

——拉夫罗夫23日应约与科隆纳通电话,双方详细讨论了扎波罗热核电站及周边局势、国际原子能机构专家团访问该核电站的可能性。拉夫罗夫说,乌克兰继续炮轰这一欧洲最大的核电站及其周边地区,导致整个欧洲民众面临核灾难的危险。科隆纳支持根据国际原子能机构总干事的建议,在充分尊重乌克兰主权的情况下,向扎波罗热核电站迅速派遣国际原子能机构专家团。

——据乌克兰总统网站报道,泽连斯基23日在基辅会见到访的波兰总统杜达,双方重点讨论了两国在国防与安全领域合作、波兰对乌援助等问题。泽连斯基在会谈后举行的联合记者会上表示,如果俄罗斯对在马里乌波尔市被俘的乌军人员,特别是“亚速营”成员,进行审判,乌方将全面停止与俄方的谈判。

——俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃23日表示,俄方致力于执行在伊斯坦布尔签署的关于从乌克兰港口安全运输粮食的协议。她说,一些西方媒体造谣称,俄罗斯似乎对该协议带来的结果不满意,准备对一艘商船实施破坏行动。俄方认为,这是西方的挑衅行为,意图是在国际社会抹黑俄罗斯。

——据乌通社23日援引乌克兰各地军事部门的消息报道,22日至23日上午,俄军对尼古拉耶夫、第聂伯彼得罗夫斯克等五个地区发动炮击。在卢甘斯克地区,乌军给俄军造成重大损失,迫使其从多个方向撤退。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫23日说,俄军已经抵达尼古拉耶夫州的行政边界,俄军在赫尔松州的亚历山德罗夫卡地区摧毁乌克兰武装部队第28机械化旅,从而将赫尔松州36平方公里的领土置于自己控制之下。过去一天中,俄航空兵与火箭炮兵部队打击乌方12个指挥所和164个人员与装备聚集区,俄军击落乌军1架苏-27战机和6架无人机,并拦截了乌方15枚多管火箭炮弹。

## 俄乌局势 国际聚焦

### 我国成功发射北京三号B星

新华社太原8月24日电 (李国利 郝明鑫)8月24日11时01分,我国在太原卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将北京三号B星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这颗卫星主要为国土资源管理、农业资源调查、生态环境监测和城市综合应用等领域提供遥测数据服务。这次任务是长征系列运载火箭的第434次飞行。



### 第十七届中国长春电影节开幕

8月23日,张也在开幕式现场演唱歌曲《灯火里的中国》。当日,第十七届中国长春电影节开幕式在吉林省长春市举行。新华社记者 许畅 摄

## 公告

菏泽嘉翔房地产开发有限公司于2019年9月15日悦海·京九星港营销中心开放周年庆活动中,发放金额为5000元的储值室代金券以及金额为10000元的车位代金券,声明作废。

菏泽嘉翔房地产开发有限公司  
2022年8月24日

## 公告

经山东省发展和改革委员会以鲁发改办(2018)1239号文批复立项,G106京广线东明黄河公路大桥改扩建工程将进行改扩建施工,施工期间为2022年8月15日至2024年11月30日。届时将采取限制通行、全封闭施工禁止通行的交通管制措施,分以下两阶段。

第一阶段:2022年8月15日至2024年5月31日,时长21.5个月,南北堤外段采用双车道通行。该期间允许小型车辆通行,施工段落最高限速40km/h,除军队、武警车辆及执行任务的警车、消防车、救护车等特种车辆外,禁止载货车、牵引车危化品运输车、不可解体物品运输车、超限运输车、三轴(含)以上货车通行。

第二阶段:2024年6月1日至2024年11月30日,时长6个月,需全线封闭施工,该期间禁止通行。施工期间过往车辆可按推荐线路途径荷宝高速G3511、德上高速G0321绕行。

特此公告。

东明县公安局交通警察大队  
菏泽市交通运输局综合执法支队  
2022年8月1日

### 寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2018年5月21日在鄄城县草庙东大堤捡到女性弃婴一名(姓名:李佳慧),估计年龄1个多月,身体健康,随身携带物品有奶瓶和一包奶粉。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有有效证件与李占军联系,联系电话:15021721596,联系地址:鄄城县潘渡镇李河涯行政村。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

特此公告。

2022年8月25日